

三箭平安苑社区举办迎新春活动

泼墨书写幸福情，挥毫喜迎吉祥年

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为迎接新春佳节,营造喜庆祥和的节日气氛,增进居民群众对历史悠久的中华年俗文化认识和了解,春节前夕,三箭平安苑社区携手辖区共建单位山东省人社厅,共同开展“新春纳福送春联”活动。

一大早,三箭平安苑社区热闹非凡。来自平安苑社区和省人社厅的书法爱好者们各显绝技,泼墨挥毫、笔走龙蛇,行、隶、草等多种书体各显神韵。很快,书写的一幅一幅喜庆大红福字和春联就展现在人们眼前。隽秀的书法、清新的墨香配上深深的祝福,让在场的人感受到了浓浓的年味。

春联写完后,三箭平安苑社区党委书记李静携社区工作人员,先后到三箭平安苑社区辖区的幼儿园、太极拳武术馆、物业公司和居民家中送春联和福字,并提前送上新春的祝福。居民们拿到充满浓浓年味的春联,欣喜不已,纷纷表示,新年写春联、送春联是弘扬中华民族优秀文化传统活动,社区举办这样的活动很有意义。



华阳社区举办写福字送春联活动

感受传统文化,传播绿色文明

本报讯(记者 张九龙 通讯员 裴聪) 呵护蓝天碧水,禁放烟花爆竹,为帮助小学生树立和巩固绿色环保意识,进一步督促自身的环保行为,通过学生带动家庭、家庭影响社会的方式,宣传禁放烟花爆竹,提高全民环保意识,携手共建美丽家园,1月28日,华阳社区携手丁家小学共同举办“写福字,送春联,感受传统文化,传播绿色文明”体验活动。

丁家小学2014级1班的学生和家长们参加了此次活动。活动中,社区工作人员先给小朋友和家长们讲解了燃放烟花爆竹的危害,倡导学生们用文明、绿色的方式欢度新年。

“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”其实,中国传统庆祝春节的方式除了燃放烟花爆竹之外还有很多,比如送福字、贴春联、剪窗花等。



等。为了让小朋友们更好地了解优秀年俗,华阳社区的书画爱好者们现场指导孩子们写起了春联。小朋友们都学得非常投入,看到学生们写的这么好,老师也是连连称赞。除了写春联,大家还体

验了一把剪窗花的乐趣。纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。华阳社区通过寓教于乐的方式,从实践中让小朋友们真正理解禁放烟花爆竹的意义,并直观体验到中国传统文化的魅力。

蓝天苑社区写春联送福字
书写幸福生活
守护白云蓝天



本报讯(记者 张九龙 通讯员 翁兆文) 近日,蓝天苑社区居委会举办第四届“迎新春 送春联”活动暨“小手拉大手 创建无烟花爆竹社区”宣传活动。

为弘扬传统文化,丰富群众的文化生活,新春佳节来临之际,蓝天苑社区居委会组织社区书法协会、景山小学书法班、社区小志愿者走进社区,开展主题活动。

社区书法协会张云震老师挥毫泼墨,挥洒自如,为居民书写着一幅幅作品;充满喜庆、吉祥、祝福的佳

中润社区举办迎新春主题活动
红红火火过大年
新年迎春送福气



本报讯(记者 张九龙 通讯员 井会乐) 爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。春节是中华民族最重要的传统节日,是一个阖家团圆、欢乐祥和的日子,值此新春佳节,中润世纪城社区居委会于1月31日上午邀请部分社区书法爱好者走进社区,书写新春福字、新春对联,向辖区居民免费发放,为辖区居民送去新年祝福。

活动当天,社区活动室里人头攒动,热闹非凡,书法爱好者们挥毫泼墨,

红彤彤的纸上写下的不仅是新春的祝福,更是新年的新希望。据了解,为写出满意的作品,几位书法爱好者早在几天前就开始搜集喜庆的春联文字,并加紧练习。活动一大早,更是早早就来到现场准备。一副副喜庆的春联和福字让居民欣喜不已,墨迹未干就迫不及待地拿回家。此次活动中共书写出福字和春联百余幅,不仅营造了浓浓的年味,更让居民们体验到中华传统民俗文化的魅力。